
ПОЛТАВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЮРІЯ КОНДРАТЮКА

ТЕ
ЗИ

70
-ої

 на
ук

ов
ої 

ко
нф

ер
ен

ції
 

пр
оф

ес
ор

ів,
 ви

кл
ад

ач
ів,

 на
ук

ов
их

 

пр
ац

івн
ик

ів,
 ас

пір
ан

тів
 та

 ст
уд

ен
тів

 ун
іве

рс
ит

ет
у

200
РОКІВ
ОСВІТНІХ ТРАДИЦІЙ

Том 2



~ 1 ~ 
 

Міністерство освіти і науки України 
Північно-Східний науковий центр НАН України та МОН України 

Полтавський національний технічний університет 
імені Юрія Кондратюка 

 
 
 
 
 
 
 
 

Тези 
 
 

70-ої наукової конференції професорів, 
викладачів, наукових працівників, аспірантів  

та студентів університету 
Том 2 

 
23 квітня – 18 травня 2018 р. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Полтава 2018 



~ 2 ~ 
 

УДК 043.2 
ББК 448лО 
 

Розповсюдження та тиражування без офіційного дозволу 
Полтавського національного технічного університету 

імені Юрія Кондратюка заборонено 
Редакційна колегія: 
 

Онищенко В.О. д.е.н., проф., ректор Полтавського національного 
технічного університету імені Юрія Кондратюка 

Сівіцька С.П. к.е.н., доц., проректор з наукової та міжнародної роботи 

Гришко В.В. д.е.н., проф., директор навчально-наукового інституту 
фінансів, економіки та менеджменту 

Іваницька І.О. к.х.н., доц., декан гуманітарного факультету 

Нестеренко М.П.  д.т.н., проф., декан будівельного факультету 

Матвієнко А.М. к.т.н., доц., заступник директора навчально-наукового 
інституту нафти і газу 

Муравльов В.В. к.т.н., доц., в.о. декана архітектурного факультету 

Шульга О.В. д.т.н., доц., директор навчально-наукового інституту 
інформаційних технологій та механотроніки 

 
Тези 70-ої ювілейної наукової конференції професорів, викладачів, 

наукових працівників, аспірантів та студентів університету. Том 2. 
(Полтава, 23 квітня – 18 травня 2018 р.) – Полтава: ПолтНТУ, 2018. – 380 с. 

У збірнику тез висвітлені результати наукових досліджень 
професорів, викладачів, наукових працівників, аспірантів та студентів 
університету. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
©Полтавський національний технічний 
університет імені Юрія Кондратюка, 
2018  



~ 169 ~ 

УДК 681.51 
В.Р. Ткаченко, студентка гр. 401-ТТ 

Г.В. Сокол, к.т.н., доцент 
Полтавський національний технічний  
університет імені Юрія Кондратюка 

 

АНАЛІЗ ПРОБЛЕМ МОНІТОРИНГУ СИСТЕМ  
SMART HOUSE 

 

В наш час автоматизована система управління значно спростила 
людське життя. Автоматизація процесів дозволяє спростити управління будь-
якими технологіями, тому людське втручання в ці процеси зведено до 
мінімуму, але для прийняття найбільш відповідальних рішень втручання 
людини необхідне. Саме технології домашньої безпеки набувають стрімкого 
розвитку. 

Одна з найбільш автоматизованих систем домашньої безпеки на 
сьогоднішній день Smart House Monitoring, яка використовує передові 
технології для виявлення вторгнення, пожеж, витоків води, утворення 
окису вуглецю та інших загроз безпеки. 

Smart House також гарантує безпеку житла. Щоб уникнути 
зовнішнього проникнення, до всіх вікон і дверей підключаються датчики 
відкриття. У кімнатах встановлюються датчики руху та відеокамери. Де б 
не знаходився власник житла, завжди можна проконтролювати, що 
відбувається в будинку. Від аварій в будинку, встановлюються датчики 
витоку газу і протікання води. При спрацьовуванні вони перекривають 
захисні клапани, і будинок залишається цілим і неушкодженим. 

Також можлива функція підтримки комфортної температура. В 
потрібний час включається провітрювання. У нічний час, Smart House 
забезпечує власнику будинку міцний сон і охолоджує спальню. Вранці 
включається підігрів підлоги в спальні і у ванній кімнаті. Коли всі господарі 
покидають будинок, опалення переходить в економний режим, таким чином 
Smart House економить не тільки паливні ресурси, але й гроші власника. 

Управління Smart House відбувається за допомогою універсальної 
панелі дистанційного керування, комп'ютера або телефону. На екрані 
панелі відображені всі пристрої, підключені до системи «Smart House» для 
зручного керування будинком. 

Таким чином, Smart House – це не тільки безпека, але й контроль 
будинку. Система інтегрує такі пристрої, як термостат, сенсорна панель, 
перемикач пристрою, клавіша FOB, клавіатура та світловий контролер. 
Система надає можливість віддалено встановлювати освітлення, регулювати 
налаштування термостату для клімат-контролю та керувати домашньою 
розважальною системою. Таким чином, система дозволяє віддалено керувати 
практично будь-яким електронним пристроєм, який був інтегрований в неї. 
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